

郑州上榜第二批社会信用体系建设示范城市名单

我省公布新一批淘汰落后产能企业名单

本报讯(郑报全媒体记者 徐刚领) 8月13日,河南省工信厅官网公布2019年工业行业淘汰落后产能企业名单。名单中的100家企业全部位于洛阳地区,其中99家为铸造行业企业,1家为玻璃行业企业,即伊川县永生玻璃有限公司的平拉工艺平板玻璃生产线。

记者注意到,去年,我省也公布过一批工业行业淘汰落后和过剩产能企业名单。去年有4家,主要集中于洛阳市与巩义市,行业为焦化与钢铁。

淘汰落后产能是推动供给侧结构性改革、促进产业结构调整和节能减排的重要举措。

双色球1500万元大赠票

福彩双色球,你买我就送。为回馈彩民,8月16日起,河南省福彩中心开启“双色球1500万元赠票活动”。活动期间,凡单期购买每张票面14元以上(含14元)双色球彩票,即可赠送2元机选双色球彩票1注,赠完为止。

据了解,此次赠票是由销售设备自动随机出票,若彩民购买的是多期票,系统将以单期投注金额为依据,符合条件的赠送1注按多期数倍投的双色球彩票。豫福

本报讯(郑报全媒体记者 裴其娟)12日,国家发展改革委办公厅、人民银行办公厅公布第二批社会信用体系建设示范城市(区)名单,我市榜上有名。

按照《国务院关于印发社会信用体系建设规划纲要(2014—2020年)的通知》有关部署,根据社会信用体系建设示范城市(区)创建工作安排,经自愿申报、组织创建和专家评审,确定青岛市、武汉市、鞍山市、上海市浦东新区、上海市嘉定区、无锡市、合肥市、淮北市、芜湖市、安庆市、福州市、莆田市、郑州市、宜昌市、咸宁市、泸州市等16个城市(区)为第二批社会信用体系建设示范城市(区)。

国家发展改革委办公厅、人民银行办公厅要求各城市(区)进一步加大城市信

用体系建设工作力度。认真落实社会信用体系建设各项工作任务,探索城市信用体系建设的经验做法,为全国社会信用体系建设发挥示范作用。

近年来,我市加快社会信用体系建设,构建新型信用监管机制。推动个人守信联合激励城市合作,联合南京、杭州、武汉、苏州4个城市成立跨区域个人守信联合激励城市合作机制。推动个人信用积分“商鼎分”上线。

我市将以创建国家社会信用体系建设示范城市为契机,扎实推进各项工作,不忘初心,砥砺前行,重点完善以信用为核心的新型监管机制,继续推进“互联网+信用”、“信易+”应用创新,拓展信用惠民便企场景等工作。



助力贫困县创新创业 我省开展3个月知识产权巡讲活动

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴 通讯员 李丹颖)昨日,记者从省市场监管局获悉,我省下发《关于开展2019年“知识产权助力精准扶贫”巡讲活动的通知》,将于8月至10月,在全省11市的26个县开展“知识产

权助力精准扶贫”巡讲活动。此次活动旨在加强知识产权基础知识和法律法规普及教育,引导政府管理部门、企事业单位进一步提升知识产权意识和知识产权创造、运用、保护、管理和服务能力,

营造贫困县创新创业创富良好环境。将知识产权工作与扶贫工作和新农村建紧密结合,努力探索我省知识产权精准扶贫新思路、新举措、新方法,推动大众创业、万众创新蓬勃发展,助力打赢扶贫攻坚战。

郑州普海外国语学校 为学生成才服务,让品质说话

“满意”传承 打造优质学校

郑州普海外国语学校是由郑州海龙集团倾力打造的一所设施超前、功能齐全,涵盖小学、初中、高中十二年一贯制的现代化学校。

郑州海龙集团把“让员工满意、让客户满意、让社会满意”作为企业宗旨,从乡村学校建设,到斥资百万元举办少年风采大赛;从连续多年全包考入名校的优秀学子大学全部学费,到成立海龙教育基金长期帮扶寒门学子;从连年资助阳光少年,到兴建郑州普海外国语学校……

爱的行动延续了一年又一年,助飞了一个又一个梦想。郝文惠2012年考入香港中文大学,每年10万元的学费让这个从农村走出来的孩子一下陷入了无助。幸运的是,郑州海龙集团的帮助,让她没有任何顾虑地在梦想的道路不断前行。在她上学期间,郑州海龙集团董事长徐晓持续帮助她、陪伴她,郝文惠亲切地称呼徐晓为“徐妈妈”。

“赠人玫瑰,手留余香”,郑州海龙集团近年来被授予全国三八红旗集团、中国十大关爱女性企业、河南省女企业家协会会长单位、郑州市爱心企业、郑州市AAA级诚信企业、郑州市关心支持教育工作爱心企业等荣誉。

郑州海龙集团牢牢把握高质量发展,顺应人们“有学上”“上好学”的期盼,着力打造办学条件一流、师资队伍一流、校园环境一流、教学质量一流的优质学校。郑州普海外国语学校统筹抓好学生的品德养成、体魄健康与知识技能教育,在传承中国教育传统文化的基础上,引进国际先进的教育理念、教学方法和课程体系,立足于打造智慧校园、文化校园、特色校园,让选择普海的孩子成长为阳光、上进、担当、自信的栋梁之才。

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常)新学年即将开始,昨日到郑州普海外国语学校咨询、报名的络绎不绝。郑州普海外国语学校秉承郑州海龙集团“让员工满意、让客户满意、让社会满意”的企业宗旨和“让品质说话”的品牌理念,正迈向师生满意、家长满意、社会满意的优质学校。

“既争高位,又适合每一位”

“让品质说话”是郑州海龙集团的品牌理念,郑州普海外国语学校将浓浓的教育情怀镌刻在每一个脚印中:所有教室照明设备采用一线品牌立达信,专业学习护眼灯,无频闪光源,消除眩光,不刺眼;所用黑板均为光能黑板,不用粉笔书写,消除粉尘;孩子所使用的桌椅均为一线品牌,都经过无棱、无角处理;小学采用配餐制,搭配科学,中学采用自助餐,满足每个孩子的口味,单设回民餐厅尊重民族的饮食习惯;学校宿舍所有用

品均为学校定制,配有单独洗手间和热水淋浴……

关系孩子健康的细节,让每位来咨询的家长对郑州普海外国语学校的“既争高位,又适合每一位”的办学目标充满信心。据介绍,郑州普海外国语学校将寻找适合孩子的教育,立足于适合每一位孩子,关注每一个孩子,因材施教,分才育人,实现孩子的全面发展+优良学业+个性特长,让每一个孩子考上适合自己的学校。

为实现办学目标,该校打造“四大特

色”:一是英语特色。从小学一年级开始学习英语,注重英语口语练习,并且经常开展丰富多彩的英语教育活动,培养学生学习英语的兴趣。二是体艺特色。开设开足体育、艺术课程,培养学生的体育、艺术素养。三是国学特色。立足本土文化,将诗歌作为学校一项特色课程,开办文学社,促进诗歌和文学创作。四是创客特色。建立创客实验室,培养学生的动手能力,鼓励学生参加科技创新大赛,激发学生的想象力。

配好教师队伍实现办学高质量

办优质学校,师资是保障。据介绍,郑州普海外国语学校招聘教师时特别注重能力和经验,教师优中择优,选聘省级骨干教师、优质课一等奖获得者、特高级教师。入职教师上岗前,还从教育理念到教学技能、教育能力、职业道德等全方位、严格培训,使教师符合现代理念和教育教学目标。今后,郑州普海外国语学校将加强教师队伍建设作为推动教育事业发展的基础性工作常抓不懈,加大培训力度、改进考核办法、完善激励机制。

办学目标的实现需要有“领头雁”,郑州普海外国语学校聘请了优秀校长。总校长李焕立是全国特色教育先进个人、河南省教育成果一等奖获得者,还是中学正高级教师、特级教师。同时李焕立在教育管理上经验丰富,先后任郑州四中、郑州回民中学教育集团总校长,拥有16年总校校长管理经验,培养出的人才遍布海内外几十个国家和地区。中学部部长孙丽宏作为郑州市教育教学先进个人、郑州市优秀教师和高级教师有着10年中学管理

经验。小学部部长申舒贞是全国巾帼建功标兵、全国中小学优秀论文一等奖、河南省巾帼建功先进个人、郑州市民办教育优秀教师、郑东新区优秀教师获得者,她有着丰富的国际小学管理经验,先后主持参与课程改革研究近10项。

勤奋卓越,厚德致远。郑州普海外国语学校正敞开怀抱,迎接学子的到来。

郑州普海外国语学校成长热线: 0371-64637777